

ЕНИСЕЙСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

Красноярского края

РЕШЕНИЕ

29.09.2020 г. Енисейск № 1-7

О регистрации в Енисейском городском Совете депутатов фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Руководствуясь статьями 30, 31.1 и 32 Устава города Енисейска, статьей 57 Регламента Енисейского городского Совета депутатов, Енисейский городской Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Зарегистрировать в Енисейском городском Совете депутатов фракцию Всероссийской политической партии «Единая Россия» в составе:
 - 1. Штерн Сергей Владимирович;
 - 2. Лобанова Наталья Викторовна;
 - 3. Ефимов Вадим Федорович;
 - 4. Обрывалов Сергей Александрович;
 - 5. Андреев Максим Геннадьевич;
 - 6. Ануфриев Игорь Александрович;
 - 7. Дремезов Олег Анатольевич;
 - 8. Егоренко Ирина Александровна;
 - 9. Поздеев Леонид Валентинович;
 - 10. Почекутова Наталья Петровна;
 - 11. Пычкин Алексей Александрович;
 - 12. Степанова Наталья Владимировна:
 - 13. Шакиров Мансур Гарафиевич.
 - 2. Считать утратившими силу:

Решение Енисейского городского Совета депутатов от 22.09.2015 № 1-4 «О регистрации депутатской группы Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

Решение Енисейского городского Совета депутатов от 31.08.2016 № 11-122 «О внесении изменений в Решение Енисейского городского Совета депутатов от 22.09.2016 №1-4 «О регистрации в Енисейском городском Совете депутатов пятого созыва 2015-2020гг. фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

Решение Енисейского городского Совета депутатов от 24.04.2019 № 42-350 «О внесении изменений в Решение Енисейского городского Совета депутатов от 22.09.2016 №1-4 «О регистрации в Енисейском городском Совете депутатов пятого созыва 2015-2020гг. фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия».

3. Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит опубликованию в газете «Енисейск-Плюс».

Председатель городского Совета депутатов



Н.В. Лобанова